

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 18 noiembrie 2019, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 18 noiembrie 2019, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți toți consilierii județeni, nu absentează niciunul, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 7 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu sunt. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Dragi colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere

disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 octombrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Eu aș avea o observație. Înțeleg că ședința este scurtă, dar materialele par a fi făcute pe fugă. Citez din procesul-verbal, la punctul la care am discutat despre deplasarea domnului Vicepreședinte Tudor Valer, eu am cerut să se facă o precizare a cheltuielilor și răspunsul a fost: “Vă asigur că nu îi dăm un leu în plus, o să prezentăm decontul”. Or, în materialele de la ședință nu am observat nimic legat de ce ați promis în ședința de data trecută.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Păsat, chiar mi-aș dori să fie o ședință foarte scurtă pentru că urmează o întâlnire cu seniorii din cultură și educația vâlceană și o întâlnire foarte importantă la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, pentru că trebuie să intervenim în anumite chestiuni. Vor face subiectul unei conferințe de presă anumite chestiuni pe care le discutăm legat de Spitalul județean. Trebuie să ne vină facturi, chitanțe și toate vă stau la dispoziție. Vă dați seama că nu ne apucăm acum, pentru o deplasare...

DI.Păsat Gheorghe – Eu am citit procesul-verbal și atunci...

DI.Rădulescu Constantin – Înțeleg observația dumneavoastră. O să vă punem la dispoziție toate materialele cu siguranță, dar trebuie să ne vină facturi și tot ce s-a făcut pentru că Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea a organizat această dezbatere. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe – Și aici aș fi avut alte așteptări. Credeam că apare o informare privind pregătirile pentru anotimpul de iarnă, cum stăm cu contractele Regiei de Drumuri, cum stăm cu aprovizionarea cu material derapant.

DI.Tudor Valer – Antiderapant.

DI.Rădulescu Constantin – Antiderapant.

DI.Păsat Gheorghe – Am spus antiderapant.

DI.Bușu Adrian – Ați spus derapant.

DI.Păsat Gheorghe – Antiderapant. Poate nu s-a auzit.

DI.Rădulescu Constantin – Vă răspund sau mai aveți ceva de spus, domnule Păsat?

DI.Păsat Gheorghe – Asta o dată! Apoi, tot o informare pe care o așteptam era cea legată de problemele de pe Platformă. În acest moment, la Ministerul Economiei, are loc o întâlnire între reprezentanții patronatului și ai sindicatelor de la Ciech Soda, cu domnul Ministrul al Energiei. Iată că problemele pe care PSD-ul nu a reușit să le rezolve, sunt luate în mod serios de noul Guvern liberal.

DI.Rădulescu Constantin – Bravo, domnule Păsat! Mă gândeam că patronatele și sindicatele se puteau întâlni și pe Platformă așa cum au mai făcut-o. Domnule Păsat, eu vreau să vă spun ceva. Dacă demersul dumneavoastră pe care îl faceți astăzi vine peste metrul cub de adrese și de hârtii pe care eu l-am făcut la fostul Guvern și voi vorbi despre asta la momentul respectiv, pentru că nu este acum momentul, dar dacă astăzi se vine de la București cu soluția pentru plata a 50% din certificatele de emisie CO₂, cu câteva sute de mii de tone de cărbune rezolvat, pe cuvântul meu dacă nu mă declar mulțumit și vă laud aici în ședință, dar haideți să vedem ce se întâmplă astăzi. A doua chestiune, domnule Păsat, sunt convins că ați citit cu atenție materialele și tocmai peste unu, două puncte alocăm 8 miliarde lei privind activitatea de iarnă către RAJDP. Suntem pregătiți! Avem stoc de motorină, avem nisip, avem tot ce ne trebuie, dar știți cum este la noi iarna, anul trecut a venit prin martie, să vedem când va veni și anul acesta. Trecem la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Punctul 3:

Informare privind deplasarea domnului Tudor Valer – vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, în orașul Dura, Palestina, în perioada 04 - 07 noiembrie 2019

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu, mergem mai departe.

DI.Părduț Alexandru – Sunt.

DI.Rădulescu Constantin – Da, vă rog!

DI.Părduț Alexandru – Mulțumesc! Din material nu reiese dacă în această deplasare ați avut cumva întâlniri și cu agenți economici sau cu potențiali investitori și care considerați că sunt efectele asupra județului Vâlcea pe termen mediu și lung după această vizită? Mulțumesc!

DI.Tudor Valer – Cu agenți economici nu am avut. S-a încercat o întâlnire, dar nu s-a reușit pentru că situația era extrem de tensionată în zona Gaza. Urmează ca la deplasarea următoare la Râmnicu Vâlcea să facă parte din delegația orașului Dura cu care Municipiul Râmnicu Vâlcea s-a înfrățit, și o delegație de oameni de afaceri. Privind contactele pe care le-am avut cu Regiunea Hebron, pentru că orașul Dura este în Regiunea Hebron, care este

capitala acestei zone, sunt foarte interesați de schimburi culturale, de schimburi pe probleme sociale. Urmează ca în perioada următoare, în funcție de programul pe care îl va stabili Municipality și pe care vi-l vom prezenta și dumneavoastră, o echipă de la ei să vină să vadă modul în care a abordat România problema socială, pentru că aceasta este cu pregnanță la noi. De asemenea, doresc să trimitem niște specialiști de la noi și vom trimite de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea și de la Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru a le arăta abordarea care se practică în Uniunea Europeană. Așa cum știți și noi suntem nevoiți să schimbăm abordarea întrucât până la sfârșitul anului 2020 va trebui să dispară toate centrele și va trebui să abordăm alt sistem de protecție socială a copiilor și a persoanelor cu dizabilități. Deci, aceasta a fost în principal ceea ce s-a întâmplat la Dura și la Hebron.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Dacă vorbiți la partid, domnule Păsat, spuneți-le dumneavoastră astăzi că dacă reușesc să rezolve o chestiune extrem de importantă, pot să ajute concret: Ministrul Mediului trebuie să emită două ordine prin care în arealul de exploatare al Complexului Energetic Oltenia, este un deal, să se intre, să se exploateze cărbune fără exploatarea și valorificarea masei lemnoase. S-a mai făcut lucrul acesta. Am câștiga foarte mult timp și ar putea crește livrările de cărbune către CET. Dacă sunteți interesat, vă invit după ședință la mine și vi le dau la liniuță, pentru că, hai să vedem, poate veți fi dumneavoastră mai expeditivi și mai hotărâți.

DI.Păsat Gheorghe – Orice problemă care privește județul, ne interesează!

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor sociale (medicale), acordate în învățământul special pentru elevii școlarizați la Școala Profesională Specială Bistrița în perioada octombrie - decembrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin - Sunt burse sociale, am mai acordat pentru copiii aflați în situații grele. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Da! Poate Guvernul acesta îmbrățișează soluția pe care a aplicat-o Guvernul polonez cu certificatele de emisie. Hai că nu vi le spun pe toate acum! Chiar vă aștept după ședință!

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de o actualizare la DJ 678. Dacă sunt observații? Sunt! Domnule Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – Și aici avem de făcut scurte comentarii. Constatăm că se redistribuie câteva sume de la proiecte cu finanțare europeană. Cel mai mult ne interesează cel legat de managementul integrat al deșeurilor. Deci se iau bani de la proiectul respectiv și, de asemenea, citind lista, apare poziția DJ 658, drumul de la Muereasca, pe unde am trecut și acum câteva zile, iar cetățenii sunt destul de nemulțumiți de stadiul lucrărilor. S-au tot făcut săpături și lucrarea nu înaintează. Rugămintea dâșilor este ca Regia, constructorul, să acorde ceva mai multă atenție stadiului lucrărilor respective.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Domnule Păsat, știți foarte bine că în decursul anului, la anumite obiective se fac mișcări de sume între poziții, le punem la loc după aceea și așa mai departe. Face parte din această tehnică de contabilitate.

DI.Păsat Gheorghe – Ne-a îngrijorat puțin.

DI.Rădulescu Constantin – Nu este cazul să vă îngrijați! În al doilea rând, la Muereasca sper să nu avem probleme cu decontările pe PNDL 2, pentru că este o lucrare pe PNDL 2. Și eu am solicitat și solicit în continuare Regiei să lucreze îngrijit. De aici încolo să vedeți scandal, când ne vom apuca de poduri. Să vedeți de aici încolo când se va întrerupe circulația, atunci să te ții scandal și reclamații, dar face parte din această luptă a noastră în a face drumul către Athosul românesc așa cum trebuie. Cât vom lucra pe drumul acesta vor tot fi nemulțumiri și îmi pare rău, sincer! Am vrea să fim perfecți, dar nu putem! Mai întrerupem circulația, se mai face un pic de mizerie pe drum, pentru că lucrăm cu oameni. Asta este viața! Dar vă asigur că mă țin la ei cât pot de mult să nu facem mizerie, să nu întrerupem circulația mai mult decât trebuie și așa mai departe. Vă mulțumesc pentru observații! Așadar, a fost punctul 5. Supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2019

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisie de specialitate. Dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - De la prima citire sare în ochi diferența între bugetul inițial și bugetul rectificat. Bine, asta nu este...

DI. Tudor Valer – Este o gaură, nu?!

DI.Păsat Gheorghe – Nu, este un deficit.

DI.Persu Dumitru – Este un buget paralel.

DI.Păsat Gheorghe – Este o diferență care este remarcată de oricine. Acum, promisiunile este clar că au fost făcute fără o justificare.

DI.Tudor Valer – Baronul v-a dat alt buget să-l aprobați!

DI.Păsat Gheorghe – Este o diferență între 510.390 lei și 412.809 lei. Este o diferență de 97.581 lei. Este o diferență foarte mare, asta înseamnă că Guvernul care ne-a părăsit a încurcat...

DI.Rădulescu Constantin – Rămâne să discutăm pe meserie ce înseamnă aceste cifre. Ceea ce este important este că astăzi, dumneavoastră, stimați colegi, faceți lucruri absolut extraordinare pentru Spitalul județean unde alocăm 560,00 mii lei, bani să-și plătească utilitățile și depășim 1 milion euro alocați direct de noi, Consiliul județean, anul acesta. Tot astăzi, dumneavoastră, stimați colegi, alocați, prin votul dumneavoastră, 5.000,00 mii lei, bani pentru întreținere și reparații pe drumuri județene extrem de importante și nu le mai enumăr aici.

DI.Păsat Gheorghe – Și aici avem un scurt comentariu la sumele pentru drumurile județene. Sunt și alte drumuri care ar necesita o intervenție rapidă. Acum, mai este un aspect. Covor bituminos în luna noiembrie, nu știu cât de eficient este.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule inginer, vă spun eu că este eficient. Turnăm și la 0 grade. Domnule inginer Vălimăreanu, chiar până în -5 grade putem face covor asfaltic, corect?!

DI.Vălimăreanu Nicolae – Corect, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Înțeleg observația dumneavoastră, domnule Păsat. Este foarte important că, pe scurt, astăzi, am aprobat să turnăm covor asfaltic de la Mânăstirea Arnota în jos 1 km, de la intersecția cu Drumul Național spre Tomșani, DJ 646 iarăși covor asfaltic. Pe DJ 605 A, pe sector Milostea înspre Mateești, turnăm iarăși 1 km. Tot pe Milostea mai turnăm 1 km de la Sinești înapoi. Tot astăzi turnăm covoare asfaltice și vedeți dumneavoastră, facem aceste covoare asfaltice pe drumuri complicate și de-a lungul timpului ne-ați criticat că nu facem și uite că ne-am hotărât să facem! De asemenea, începem să asfaltăm drumul spre Roșiile, de la intersecția cu Lăpușata prin acea pădure facem 2 km de asfalt, începem asfaltul și de la intersecția Băile Govora înspre Mihăești, așa că sunt zone pe care le abordăm și ce este cel mai important ce facem astăzi, este că alocăm Regiei niște bani,

ca și suport și sprijin concret, pentru că este o perioadă grea și putem face producție. Mulțumesc frumos! Domnul Popescu!

DI.Popescu Victor - Dacă tot vorbim de lucrările pe care urmează Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri să le facă, vă reiterez rugămintele de dățile trecute pentru că deja iarna ne bate la ușă și drumul spre Runcu știți cu toții în ce stare se află, iarăși Racovița – Titești, v-am spus că acea alunecare de teren poate să pună în pericol circulația pe timpul iernii în sensul că va deveni impracticabil acest drum. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – O să fac o observație! La Runcu am intrat la reparații. La Runcu avem și o alunecare de teren unde am terminat studiul geotehnic și proiectare. Ne-am apucat de proiectare și la Slătioara, dar și la dumneavoastră acolo unde spuneți. Să știți că lucrările acestea, noi le avem prinse și în acea celebră listă de lucrări care trebuie finanțate din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, pentru remedierea efectelor unor calamități. Adică sunt prinse și în acea listă a Guvernului pe care încă nu s-au alocat bani, dar poate se alocă.

DI.Păsat Gheorghe – Aș mai avea o scurtă intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – Scurtă, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – Îl privește mai mult pe dl. director Vălimăreanu. Când are de gând să intervină la podul de la Stoenesti, pe DJ646 A, pentru că în ultimele zile se constată că apare o diferență de nivel între starea inițială și situația actuală.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Vălimăreanu, foarte scurt, vă rog!

DI.Vălimăreanu Nicolae – În ședința de data trecută s-a pus aceeași întrebare privind proiectul.

DI.Păsat Gheorghe – Nu proiectul, vorbim de execuție.

DI.Vălimăreanu Nicolae – Lucrările de consolidare efective vor începe în luna martie a anului viitor. Până atunci sunt prinse în program ambele poduri.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Vălimăreanu, o să mergem împreună mâine la cele două lucrări, pentru că vreau să merg inclusiv la podul de la Bărbătești și vreau să mai facem împreună o evaluare foarte clară. Vreau să știu cât mai durează cu predarea terenului de la Galicea, dar astea sunt chestiunile noastre de servicii. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, la data de 30 septembrie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Este execuția bugetului. Observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Și aici avem aceleași observații! Diferență mare între ce s-a prevăzut și ce s-a realizat. După cum apare și în material, veniturile sunt în proporție de 49% realizate și alți indicatori sunt, de asemenea, undeva jos, deci este o diferență mare între ce s-a prevăzut și ce s-a realizat și poate că ar trebui niște explicații, niște lămuriri.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă mai sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Păsat Gheorghe – Dar aștept explicații!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog frumos, doamna secretar general al județului, să notați solicitarea domnului Păsat și să-i comunicăm până la ședința următoare.

DI.Păsat Gheorghe – Nu mie, plenului!

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, sunt chestiuni foarte simple. I-aș da un exemplu ca să înțeleagă și dl. Păsat. S-au prevăzut anumite venituri la Muzeul Județean. Așa se prevede în fiecare an, se face un calcul estimativ.

DI.Păsat Gheorghe – Eu vorbesc de anexa 1, nu vorbesc de anexa 2.

DI.Persu Dumitru – Toate veniturile la bugetul județean, domnule Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Nu am făcut referire la anexa 2.

DI.Persu Dumitru – Am dat un exemplu, să înțelegi.

DI.Păsat Gheorghe – Ați dat un exemplu prost.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog! Eu am înțeles observația domnului Păsat. Tocmai pentru a nu face o polemică, o să vă răspundem în scris!

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Domnul Victor Popescu nu participă la vot! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? –Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2019

DI.Rădulescu Constantin – Este urmarea rectificării. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici faza: „Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție” pentru obiectivul de investiții „Refacere structură rutieră și lucrări artă distruse, pe drumul județean DJ 665, limită județul Gorj-Vaideeni, km 60+600, km 62+800, comuna Vaideeni”

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11 – Diverse

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt probleme la punctul „Diverse”? Având în vedere că nu sunt, stimați colegi, vă mulțumesc pentru participare și declar ședința închisă! O zi frumoasă!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,
cu delegație**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Marian Viorica Popescu Daniela	Inspector de specialitate Consilier		25 noiembrie 2019